# nage not found or type unkilemerintah Kecamatan Muara Bangka Hulu

Jl. Wr. Supratman No.1 38125 0

Pemerintah Kota Bengkulu / Pemerintah Kecamatan Muara Bangka Hulu

# Penerbitan Surat Keterangan Bersih Diri

No. SK: 6.a

#### Persyaratan

- 1. Surat Keterangan Bersih Diri yang sudah ditandatangani Lurah
- 2. Foto Copy Bukti Lunas PBB tahun berjalan;
- 3. Foto Copy Kartu Keluarga;
- 4. Foto Copy Kartu Tanda Penduduk (ayah dan ibu);
- 5. Pas Foto ukuran 3x4 (1 lembar).

#### Sistem, Mekanisme dan Prosedur

- 1. Pemohon datang ke Kecamatan dengan membawa persyaratan;
- 2. Petugas menerima dan memeriksa berkas pemohon;
- 3. Jika berkas pemohon memenuhi persyaratan maka Surat Keterangan Bersih Diri diproses, jika berkas tidak memenuhi persyaratan maka dikembalikan oleh petugas;
- 4. Pemohon menerima surat Keterangan Bersih Diri yang sudah ditandatangani.

#### Waktu Penyelesaian

15 Menit

#### Biaya / Tarif

Tidak dipungut biaya

#### **Produk Pelayanan**

1. Penerbitan Surat Keterangan Bersih Diri

## Pengaduan Layanan

# mage not found of

#### nage not found or type unknPemerintah Kecamatan Muara Bangka Hulu

Jl. Wr. Supratman No.1 38125 0

### Pemerintah Kota Bengkulu / Pemerintah Kecamatan Muara Bangka Hulu

1. Langsung: Petugas di Kantor Camat Muara Bangkahulu

2. Tidak langsung melalui media

• · Instagram : muarabangkahulu2021

• · Facebook : muarabangkahulu

• · WA: 082380378999

Kotak saran/kotak pengaduan